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1. Localizare 
ABA Denumire APSFR 

Olt r. Cibin – localitate Sibiu, sector îndiguit 

 

 
 
Analiza si strategia propusă se bazează pe următoarele informații (lista potentiala indicativa): 

➢ Matricea si Raportul de screening 
➢ Analiza preliminara de risc 
➢ Hărți de hazard pentru debite maxime cu probabilitatea de depășire de 10%, 1% și 1% cu 

schimbări climatice 
➢ Hărțile de risc cu reprezentare graduala a Pagubelor Anuale Estimate 
➢ Fișele de expunere la risc 
➢ Lucrările de îndiguire și acumulările existente (REDIG și REBAR) 
➢ Receptori aflați la risc – selecție de elemente în web viewer. 
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Un link către hărțile de hazard și de risc folosite în această evaluare va fi făcut disponibil în fișe (LINK 

HĂRȚI), începând cu 15 Octombrie 2022. Mai jos au fost inserate capturi de ecran ale acestor hărți pe 

sectoarele de risc relevante, ca exemple ale informației disponibile, ce indică adâncimile inundației 

aferente debitului maxim cu probabilitatea de depășire de 1%. 

 
Location: Sibiu  Fluvial flood depths (1% AEP) 

 

 

 

 
Location: Sibiu  Fluvial flood depths (1% AEP) 
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2. Considerații privind analizarea mai multor APSFR-uri ca o singură 

unitate spațială de evaluare / “cluster” ( aplicabil de la caz la caz) 
Nu este cazul. 

3. Identificarea problemei de inundabilitate 
Modul de gestionare al riscului la 
inundații în prezent; infrastructura 
existentă de apărare împotriva 
inundațiilor 

In amonte de APSFR exista acumularea Gura Raului de categorie 
de importanta B, cu un volum de 15,5 mil. mc,  avand ca folosinte 
alimentarea cu apa, atenuarea viiturilor, producere energie 
electrica. 
In intravilanul orasului Sibiu in aval de podul aferent E68 cursul r. 
Cibin este regularizat, cu diguri din material  local inierbate pe 
ambele maluri, dimensionate la o probabilitate de calcul de 5%  
pe o lungime a cursului de apa de 3,7 km, aflate in administrarea 
ABA Olt.  
In amonte de zona indiguita pe zona intravilana raul este 
reprofilat.  

Informații extrase din hărțile de hazard Banda de inundare folosită este 10% și 1%  din ciclu 1, combinata 
cu o portiune amonte modelata in C2. 
Raul Cibin este regularizat in intravilanul orasului Sibiu. In 
perioada scursa de la momentul modelarii in ciclul 1 au fost 
realizate o serie de lucrari, atat pe cursul de apa (reprofilare albie), 
cat si adiacent cursului de apa (autostrada si bretelele de acces), 
astfel ca situatia zonelor inundate nu mai corespunde cu 
realitatea.  
Modelarea din C1 arata ca banda de inundabilitate pentru viitura 
de 1% este continua in oras cu latimi variind de la 200 m pana la 
1500 m, inundand case, blocuri, strazi, obiective social-
economice, calea ferata si E68. 
Se recomanda refacerea modelarii hidraulice cu date topografice 
actuale. 

Există zone de retenție/lacuri de 
acumulare în bazinul hidrografic 
superior al APSFR?  
Există potențial pentru retenție volume 
în acumulări ori alte măsuri de retenție 
propuse în cadrul Abordării MRI 1 
(Adaptarea infrastructurii existente 
cu/fără rol de apărare împotriva 
inundațiilor) ? 

Da – exista in varf de bazin acumularea Gura Raului. 
Prin schimbarea regulamentului de exploatare se poate obtine o 
marire a  volumului de retentie. 

Sunt identificate obstrucționări ale 
curgerii în albia majoră / albia minoră? 

Nu. 

Există zone de albie majoră care pot fi 
considerate ca zone de atenuare sau ca 
secțiuni active de curgere? 

Exista la intrarea in intravilanul orasului Sibiu o zona in care se 
poate realiza o acumulare nepermanenta de mici dimensiuni. 
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4. Analiza calității datelor  
Scor Calitatea 

Datelor 
Date despre infrastructura 

existenta 
Informații de tip Model și Date 

A Ideal  Incluse în REDIG. REBAR. 
Regulamente exploatare lacuri de 
acumulare disponibile. 

Model din Ciclul 2 cu măsurători și 
date DTM din ciclul 2. 

B Acceptabil Incluse în REDIG. REBAR. 
Regulamente exploatare lacuri de 
acumulare disponibile. 

Model din Ciclul 2 cu o îmbinare a 
măsurătorilor și datelor DTM din 
ciclurile 1 și 2. 

C Limitat Localizare cunoscută. Nu sunt 
disponibile alte informații. 

Model din Ciclul 1 sau Ciclul 2 bazat 
în totalitate pe măsurători și date 
DTM din ciclul 1. 

D Insuficient Nu sunt disponibile informații 
suficiente. 

Model din Ciclul 1 sau Ciclul 2 în 
care nu este clar dacă măsurătorile 
sau modelul includ date cu privire la 
structurile existente, infrastructuri 
de apărare sau reguli de operare. 

[Text explicativ asupra semnificației acestui scor: A. Strategia APSFR include alternative robuste si identifica o 

alternativa preferata. B. Strategia APSFR include alternative descrise suficient pentru a putea identifica o 

alternativa preferata. C. Strategia APSFR poate necesita studii adiționale. Alternativele pot fi definite, dar vor 

avea un grad de confidenta mai redus (incertitudine ridicata). In acest caz, alternativele ar fi mai puțin 

evidente. D. Vor fi necesare studii suplimentare viitoare, nu se pot defini alternative realiste la acest 

moment.] 

5. Formarea Alternativelor  
Dupa remodelarea APSFR-ului cu date topografice  si hidrologice actuale se va analiza daca este 
nevoie de emiterea unei strategii.  


